ОАО «РЖД»
ТЕЛЕГРАММА 


Членам секции «Вагонное хозяйство»                
Научно-технического совета ОАО «РЖД» (по списку)
ЦРБ, ЦТЕХ, ЦД, ЦТ, ЦЖД, ЦДИ, ПКБ ЦВ, ПКБ ЦТ, ЦСС, АО «ВНИИЖТ», Уральское отделение АО «ВНИИЖТ», АО «НИИАС», Ростовский филиал АО «НИИАС», АО «ВНИКТИ», РУТ (МИИТ), ОмГУПС, ПГУПС, РГУПС, УрГУПС, ИрГУПС, СамГУПС, АО «ВРК-1», АО «ВРК-2», АО «ВРК-3», ООО «Инфотекс-АТ», АО «Трансмашхолдинг»
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Заседание секции «Вагонное хозяйство» Научно-технического совета ОАО «РЖД» в режиме видеоконференции, назначенное телеграммой № ИСХ‑16049/ЦДИ от 23.04.2019, переносится на 08.05.2019 в 11-30 мск.
На заседании будут рассмотрены результаты работы, проведенной АО «ВНИИЖТ» в рамках исполнения решения протокола совещания у первого заместителя генерального директора ОАО «РЖД» Краснощека А.А. от 10 декабря 2018 г. № АК-60/пр (пп. 4-5) по оценке предлагаемых технических и технологических решений, обеспечивающих отмену полного опробования тормозов в грузовых транзитных поездах, с выработкой консолидированной позиции о целесообразности отмены полного опробования тормозов в транзитных грузовых поездах, не прошедших гарантийный участок при смене локомотива.
Заседание секции состоится по адресу г. Москва, ул. Каланчевская, д. 35, каб. 15.14.1.
Прошу принять участие в заседании секции или направить компетентных представителей, а также представить предложения по рассматриваемым темам заседания.
ЦСС прошу обеспечить видеоконференцсвязь со студиями управлений железных дорог и аудиоконференцсвязь с регионами железных дорог (по запросу).
Проект регламента заседания, заключение ВНИИЖТ по упомянутой работе и другие материалы совещания, а также форма обратной связи размещены по адресу pkbcv.ru/nts
Предложения в проект регламента и протокольного решения, списки присутствующих, материалы и тезисы докладов прошу направить до 07.05.2019 на электронный адрес astrelinda@center.rzd.ru (Астрелин Денис Александрович, тел. 8 (499) 262-48-96).


ЦЗ-ЦДИ	Г.В.Верховых
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